新华国际时评

警惕外来势力插手南海问题

近日,美国国务卿希拉里在东盟地区论坛外长会议上发表言论,称南海岛屿领土争议事关美国国家利益。这番言论表明了外来势力介入南海问题的"兴趣",其背后的用意和可能带来的影响,值得南海周边国家警惕。

希拉里称:"在航行自由、开放进入亚洲公海水域和在南海遵守国际法方面,美国有着自己的国家利益。"她还称要推动多边磋商,并大谈在南海问题上反对使用武力或以武力相威胁,并要求争议各方遵守国际法特别是《联合国海洋法公约》。

由美国来要求各方遵守《联 合国海洋法公约》是具有相当现 刺意味的。众所周知,自公约1982 年诞生以来,美国为了保持海军 和情报力量的"行动自由",否军 其他国家对专属经济海域的管辖 权,一直没有加入公约,只是在为 权,一直没有加入公约,只是在为 近几年才表示了一点意向。为 公一个"法外之国"来要求南海 议各方去"守法"?值得人们深思。 历史经验证明,当国与国之间发生领土或领海争议时,外来势力特别是西方列强的介入,只会给当事国带来悲剧。西方列强往往会挑动其他国家陷入不和、纷争,埋下地区紧张的种子,然后以"仲裁者"、"平衡者"的身份介入,对争议各方"分而治之",以谋求自身利益最大化。

十九世纪的英国作为头号列强,就以这样的策略对付殖民地国家;今天,美国在插手一些地区争议时,人们也可以看到类似的伎俩。事实上,迄今为止渲染和夸大南海"紧张局势"最多的,并非当事各方,而恰恰是美国的部分官员、学者和媒体。

一些南海周边国家可能认为 将领土争议国际化、引进外来势 力制衡其他国家,会有利于自身 利益,但往往事与愿违,自身还很 可能被他人所利用。对南海周边 国家而言,争议当事方之间应该 通过直接双边谈判来解决问题。 亚洲国家应该显示自己的智慧和



希拉里在东盟地区论坛外长 会议上发表言论,称南海岛屿领土 争议事关美国国家利益。

能力,以平等相待、相互尊重的方式和平解决争议,协力将南海建成和平之海、友谊之海、合作之海,而不能让南海变成某些外来势力谋略的"水上棋盘"。

■新华社记者 陈勇 吴黎明

中日举行东海问题第一轮谈判

中国外交部边界与海洋事务司司长宁赋魁与日本外务省亚洲大洋洲局局长斋木昭隆 27日在东京举行了中日落实东海问题原则共识第一轮政府

球

间谈判。

双方同意继续共同努力, 通过友好协商,实现将东海建 设成为"和平、合作、友好之海" 的共同目标。

一架为联合国工作的直升机遭劫持

俄罗斯外交部27日说,一 架为联合国工作的俄罗斯直升 机在苏丹达尔富尔地区被武装分子劫持,机上载有9人。

委内瑞拉增兵边境地区

委内瑞拉军方25日宣布已向靠近委内瑞拉与哥伦比亚边界的地区增派大约1000名国民警卫队士兵。委内瑞拉总统查韦斯22日宣布与哥伦比亚断绝外

交关系。查韦斯警告,如果哥伦比亚在美国支持下,以"庇护哥伦比亚反政府武装头目"这一"骗局"为借口"入侵"委内瑞拉,他会展开一场"百年战争"。

11名索马里海盗获刑10年

塞舌尔最高法院26日判处 11名在塞舌尔群岛附近海域抓 获的索马里海盗10年监禁。去年 12月,塞舌尔海岸警卫队巡逻 艇遭索马里海盗袭击,巡逻艇 开火还击并抓获这11名海盗。 据了解,除上述11名被判刑海 盗之外,还有38名海盗在塞舌 尔等候接受审判或被遣返索马 里。

日本女性平均寿命86.44岁

连续25年保持世界第一

日本厚生劳动省26日公 布的一项调查结果显示,2009 年日本女性平均寿命86.44岁, 男性平均寿命79.59岁,都连续 4年刷新最高纪录。其中女性 平均寿命连续25年保持世界 第一。

据最新统计,女性平均

寿命居世界第二至第五的分别是中国香港(86.1岁)、法国(84.5岁)、瑞士(84.4岁)和西班牙(84.27岁)。男性平均寿命居世界第一的是卡塔尔(81岁),第二位为中国香港(79.8岁)。

■均据新华社

涉嫌从事间谍活动,搜集朝鲜军火交易信息

韩国外交官被利比亚驱逐

利比亚中断了驻韩代表部的领事业务

韩国外交通商部发言人办公室27日证实,利比亚上月驱逐了一名涉嫌从事间谍活动的韩国外交官。

利比亚安全部门6月初以危 害利比亚国家安全为由,拘留了 韩国驻利比亚大使馆的一名外 交官,在调查后向韩方通报称此 人是"不受欢迎者"。这名外交官 已于6月18日回到韩国。

媒体报道称,韩国外交官针对 利比亚政府官员和组织展开谍报 活动,利比亚政府因此向韩国政府 提出了抗议。对此,外交消息人士 说,这名外交官负责情报工作,在 搜集朝鲜军火交易信息的过程中, "引起了利比亚方面的误解"。

利比亚驱逐韩国外交官后, 从6月24日起中断了驻韩代表部 的领事业务,召回了代表部的大 部分员工。 ■据新华社

专家提醒,父母注意: 五成青少年需要进行包皮手术

包皮手术最后50个名额 团购倒计时

欧式包皮整形术专为青少年设计 原价1200 团购价960元



包皮过长隐患多 家长可帮孩子检查

每逢假期,就有不少学生家长 带着孩子到医院来咨询有关包皮手 本的事。其实,包皮过长和包萃是 青少年男件中常见的病症,但由于 青少年缺乏这方面的知识,加上家 长宽于指导。因此很容易被忽视。 包茎如未能及时治疗,闭茎是或似, 被包皮紧锁。致优青春期后造成的 或安育不良。包皮过长形成的包皮 发育不良。包皮过长形成的包皮 ,易引起细高感染,而致阴茎头 包皮炎的反复发作,是导致皮肤 包皮炎的反复发作,是导致皮肤 的重要包皮皮和阴茎头溶迹 的重要相及皮肤 有引起包皮和阴茎头溶迹 和腐殖环障碍。发生微症,不及时 和疼痛,称为极倾性包茎,而发生 处理,包皮和阴茎头可发生溃烂, 好至广泛坏死。

判断是否包基还是包皮过长, 可以通过自我检查进行确定。方法 起:在树茎部涂搽泥电,使包皮内 外润滑,左手固定树茎,在手将包 波向后推升翻转、岩能顺利将包皮 上翻,为包皮过长;若包皮口太小 不能上翻,即为包裹。因此,如出 现此情况,应及时觅医干不。

歐式包皮發形术 专为青少年设计

来源于欧洲的包皮格形术,其 要采取激光刀切除包皮。激光刀切 除包以有益于阴茎的工量发育。千 未后运动不受影响,而且可以防止 包皮垢的积聚, 有效预防炎症和癌 症的发生。在安全的原则下,以自 然美观,协调为标准,术后外形整 齐美观。不留疤痕。出自很少。无 雷拆线。癿合先进材料、结合具有 专业领先水平的层流超净化无南干 未室,整个手术 次性成型,杜绝 院内感染等。因此。这一技术事常 适合于青少年。手术后基本上没有 后遗迹。千术后不用担心青少年的 运动。因此是家长给孩子远择包皮 **手术的首选**。

团购倒计时 包皮手术最后50个名额

核子在家长的心中永远都是第 一位的!这次的欧式包皮整形术团 购会就是将有健康意向的家长和孩 子集合起来,统一到区院进行优质 于术而获得优惠价格的一种方式。 "敢式包皮整形术" 凭借安全、微伽、无痛、类观、不影响未后运动。有利于孩子目后的生长发育等将点受到已获得团购于术机会的家长和孩子认可。不少的家长带着孩子或者是学中结伴前往医院手术。他们纷纷惊叹于"敢式包皮整形术"的超目然效果和超快速恢复、不到20大的团购马上就表过人尾声。赛名而来的患者速来越多。出现了现场、网络、热线一直持续火

辦的场面,现考是到预约人数太 多,仅剩下最后50个名额可享受性 购活动的欧式包皮整形术。

目前,长沙仪博大游泉专种医院执行这一项技术,有意向选择致式包皮技术的最者可尽快打电话接名参加最后一轮的团购,1200万的手术费只需要960元。团购预约电话:88778877或40区111120。咨询QQ;1205726841。国购时间截止到7月31日。

三湘首家包皮技术超市,多种技术任您选择

	A 中式包裹	B 新式数划	C M対対な	D 数式代表 D 数型整形术	E 类式包度 类似抗能术
于未快馆	克尔或于水刀	光蜀子刀、韓国 全數門生殖體形 治疗系统	農光刀	兼长刀	松米雅光
安全们	有损伤可能	東マ キ	无兼脸	无任何食险	人任何余胜
美次作	层次不含。 有硬结	有综合復步	新芸芸別	光計平整	自然、体制、类型
是他并由	出血,有水肿	上血少、轻松水肿	出血少	Till	元生血
是古族致	专执线	不要拆款	小要拆线	小要拆线	小要拆选
是否无痛	不是	#	ve.	**	12
急生	伤口火	dv	破点	取 创	被例
共战	要换的	视情况	视情况	视情况	视情 符
干术他后	-82	数分		微 似,不影响手术 后运动,有利于以 后的生长发育	
适合人新	各类人群	害怕疼痛,对于术后 外形要求较高人士		对于术后的生长发 管要求较高、要求 数似的古少年	

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005